

# Univerzita Karlova Praha, 2. lékařská fakulta

## Ústav ošetrovatelství

### Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: **Spokojenost s ošetrovatelskou péčí u klientů s tělesným postižením**

Jméno a příjmení autora: **Radka Sládková**

Datum narození:

Akademický rok: 2007/08

Studijní program: Ošetrovatelství

Studijní obor: Všeobecná sestra

Vedoucí práce: PhDr. Marie Hlaváčová

Vyjádření k/ke:

- ✓ splnění stanoveného cíle
- ✓ praktickému významu a užitečnosti práce
- ✓ míře samostatnosti studenta při práci
- ✓ využití konzultací
- ✓ uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce

#### **Vyjádření k významu a splnění cíle práce:**

Studentka si pro svoji práci zvolila aktuální téma na základě vlastní zkušenosti s osobní asistencí své klientky s tělesným postižením. Cílem práce bylo zjistit, jak jsou tyto lidé spokojeni s ošetrovatelskou péčí v době hospitalizace a upozornit na úskalí, která jim pobyt v nemocnici přináší.

Studentka vhodně zvolila k průzkumnému šetření dotazník vlastní konstrukce, výsledky průzkumu jsou doplněny přehlednými grafy. Přílohy jsou uspořádané, vhodně doplňují celý text práce. Při zpracování bakalářské práce autorka použila slušný výčet publikací, 43 zdrojů informací, z toho 20 internetových.

Za velice přínosnou hodnotím snahu poukázat na problémy osob s tělesným postižením a vytvořit praktický výstup pro praxi - upravenou verzi Barthelova testu pro zdravotně postižené, kterou již ověřila u klientky (viz příloha č.9).

Po stránce formální je práce přehledně členěna, splňuje náležitosti týkající se úrovně bakalářské práce.

Studentka přistupovala ke zpracování bakalářské práce velmi svědomitě a samostatně, na konzultace přicházela pečlivě připravena a projevovala živý zájem o problematiku. Práce bude zveřejněna na webových stránkách NRZP.

#### **Doplňující otázky k obhajobě**

Jaké informace z Vaší práce by bylo vhodné publikovat v časopisu pro sestry?

#### **Návrh klasifikace**

Klasifikace: Výborně

Datum: 20.5. 2008

Podpis:



Klasifikace	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhoví
-------------	---------	-------------	-------	----------